

父亲骑摩托车和轿车相撞 女儿回家途中目睹车祸现场

轿车司机醉驾，已被警方控制

□记者 马涛 通讯员 葛义鹏 陈杰 谢美君

久等父亲不来，女儿步行回家，途中目睹一车祸现场，竟然发现，昏倒在草丛中满身是血的是她父亲。原来，父亲骑摩托车来接她途中，和一辆轿车相撞，而对方是醉驾。前晚8点多，在鄞州姜山镇茅姜公路上出现这一幕。

轿车和摩托车相撞

前晚8点多，鄞州姜山镇茅姜公路上发生一起车祸。据一位目击事经过的私家车主称，他从反光镜里看到一辆轿车飞快地从后方驶来，很快超车过去，对面驶来一辆摩托车。就在这一瞬间，伴随着“砰”的一声巨响，轿车斜飞了出去，撞上了路边电线杆，而摩托车则连人带车摔了出去。

救援人员赶到现场时，只见一辆黑色荣威轿车撞歪了电线杆，车头严重变形，引擎盖已被掀起。那辆摩托车则被撞得几乎散架，满地都是零部件，油污洒了一地。摩托车驾驶员受伤严重。

“这段路车流量很大，但路灯较暗，视线不好，我每次路过都慢慢开。这次车祸，我是眼睁睁看着他们撞上的，真是吓人。”那位车主昨天回忆事发经过时仍显得心有余悸。据其他目击者说，黑色轿车开得有些“冲”。

女儿目睹车祸现场

救援现场拉起了警戒线，围观群众越来越多。这时，一名一直盯着已散了架的摩托车的年轻女子挤到了人群最前头。她拿出手机拨出了电话，很快，草丛中响起了一阵铃声。“爸爸！”她顿时哭出声来，从警戒线下钻了过去，趴在了草丛中昏迷男子的身边。

抹去男子脸上的血迹，当熟悉的面孔出现在她面前时，女子跪伏在男子身边，哭得更加撕心裂肺。这突如其来的一幕，把正在检查伤情的急救医生也吓了一跳，交警赶忙过来，将女子拉到一边进行安慰。

在女子断断续续的哭诉中，交警得知，女子姓钱，受伤的中年男子是她父亲。当晚小钱从宁波办事回来，在小城春秋公交站点下车后，因为事先已经约好，便等父亲来接她。可久等不来，打父亲电话又没人接，于是就准备步行回家，谁知在路上看到了如此惨状。

轿车司机醉驾

“那名轿车司机是不是喝酒了？身上好像有酒味。”在事发现场，围观群众议论纷纷。据参与救援的消防和医护人员称，黑色轿车驾驶员看起来脸色有异，不知是因为紧张还是饮酒所致，而且身上确实散发出酒味。

昨天下午，记者从鄞州交警部门了解到，经测试及检验，确认这名司机醉驾。目前，该男子已被警方控制。

记者同时了解到，因头部受伤严重，事发当晚，48岁的钱师傅就被送到了鄞州二院急救。该院脑外科科主任介绍，送医时伤者处于昏迷状态，大腿骨折，经诊断为遭遇猛烈撞击后的脑挫裂伤，病情较为严重。“从2日夜到3日上午8点多，伤者的血压一直不稳定，虽经一夜抢救，意识仍然模糊，仍未完全脱离生命危险。”



鸠占鹊巢

前晚，在和丰创意广场，一辆个人自行车停在了公共自行车点。

市民林先生供图

镇海破获“百家乐”网络赌博案 赌资超2亿元

□记者 戴伟龙 通讯员 林炳潮

本报讯 上月，镇海警方破获了一起赌资超2亿元的“百家乐”网络赌博大案。昨天，这个赌博团伙的成员已被检察机关批准逮捕。

上月3日深夜11点，在镇海招宝山街道一家酒店内，一名“服务员”拿着吹风机敲响了某间客房的大门，“先生，你要的吹风机送来了。”门被打开，一个穿着睡衣的中年男子探出头来，准备用手去接。这时，门被人狠狠踹了一脚。男子措手不及，房门大开，随后两侧埋伏的民警冲入房间，将男子和另一名绰号叫“上海阿姐”的中年女子控制住。与此同时，在其他六个地点，警方也展开了统一抓捕。前后不到半小时，30名犯罪嫌疑人全部落网。

那名绰号“上海阿姐”的女子仲某其实是一名潜伏网络的赌博营销团伙的老大，经营的就是“百家乐”。仲某夫妇常住上海，他们故意在远离上海的镇海发展下线，企图以此来逃避警方的打击。他们是从上海赶来镇海“收账”时被抓获的。

办案民警介绍，这个网络赌博团伙的架构就像一座金字塔，一层压榨一层，整个扩张方式很像传销。

去年3月，仲某夫妇取得了总代理账号。4月份，他们在镇海发展了多名亲属、朋友为一级代理，逐渐形成了一个共有20余人代理、分会会员账户200余个的赌博网络。据初步调查，他们接受投注的资金有2亿多元，仅洗码费（从赌客的投注额中获得的提成）就非法获利200余万元。

与普通赌博不同，在“百家乐”网站参赌用的是信用支付模式，即先向网站贷到一定数额的钱用于赌博，然后每星期结算一次。

这种信用支付的模式具有麻痹性，一是参赌人只需一台电脑，动动鼠标便可赌博，像网购一样方便；二是这种形式将赌资换成了虚拟数字，造成参赌人对金额不敏感，容易使参赌人豪赌烂赌。不少参赌者因为玩“百家乐”，在短短几个月里输掉了几十万元甚至上百万元，有的倾家荡产。

好民警关爱困难老人

□记者 王思勤 沈之莹 通讯员 崔毅

本报讯 昨天上午，江东幸福苑社区居民陈定炜老伯给本报87777777新闻热线打来电话，说社区民警曾警官每年都上门送钱送物，已持续三年。前不久老伴病逝，临终前留下遗嘱，要他谢谢这位好民警。

陈老伯今年已经80岁了，半个月前，陪伴他多年的妻子夏阿姨离开了人世。昨天，记者见到他时，他还沉浸在悲痛中，“我们家是低保户。老伴的身体一直不好，一年要住院好几次。在家休养的日子，只有曾警官过来陪她聊天时，她才会比较开心。”

“去年12月，老伴的病越来越重，在弥留之际，她留下了这样一番话，‘本想出院后再跟曾警官好好聊聊的，现在可能不行了，我死后，你一定要去感谢他，谢谢这个好民警。’她的话我一直记在心里，这是她唯一的心愿。”老人说完，眼眶红了。

问及二老和民警的相识经过，陈老伯说，他是楼道小组长，平时遇到治安方面的问题，就会去找社区民警。“2011年，因为楼下自行车棚住人的事，我向曾警官反映了好几次，他很热心地帮忙解决问题。”“2011年11月底，他从别处听说我老伴身体不好，便上我家探望。当时正好老伴住院了，他就掏出300元钱，说是让我给老伴买点好吃的。”“2012年春节前，他第二次过来看望。那次，他和老伴聊了1个多小时，我很久没看到老伴笑得这么开心了。临走前，他又留下了300元钱。”陈老伯说，在2012年4月、去年春节前和去年6月，曾警官还来过几次，每次都送来300元钱。去年中秋节，他还特地送上一大盒月饼。

昨天下午，记者联系上了陈老伯口中的曾警官，他今年43岁，老家在江西。“我把二老当朋友，逢年过节上门看望一下。我做的事情很小，不足挂齿。”曾警官说。

中国銀行 宁波分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

汇市周评1230-0103

外汇市场回顾与展望

当周虽然仅有四个交易日，但却横跨两个交易年份。本周我们将对2013年外汇市场各主要货币走势作一简要回顾，同时对2014年相关货币的趋势变化进行初步展望。

上年美指温和走高 本年或迎来牛市行情

美元指数上年开盘报79.766，年终报80.206，全年小涨0.55%，而盘中震幅则高达7.39%。

2013年度影响美指走势的最重要因素无疑是市场对美联储QE政策的预期变化。年初始，随着美国经济企稳回暖，市场对联储或将收紧宽松货币闸门的预期逐步增强，美指一路上扬，至5月触及年内次高84.498，7月更达到三年高点84.753。然而自此以后，虽然美国经济数据一如以往地靓丽，但美指却节节走低，就连联储宣布缩减量化宽松规模也未能激励其强势反弹。这一结果令许多市场人士感到困惑。一种观点认为，美联储在作出每月减少100亿美元购债规模决定的同时极力试图打消投资者对美元长期利率上涨的预期，防止利率过快上扬冲击实体经济，这一努力似乎收到了应有效果，美元指数的上行脚步因此受到牵绊。

2014年，伴随美国就业形势的进一步改善，金融市场将对美联储加快退出QE充满期待。当就业人口增加、通胀压力增大时，美元中长期利率将随之升高，美元指数也会从中受益。

需要引起投资者警惕的是，如果年内美国国债收益率快速上涨并带动美元强势冲高，将会削弱美国企业的出口竞争力。

其他货币：几家欢喜几家愁
非美货币走势或分化

纵观2013年各主要货币表现，欧元绝对是其中最耀眼的明星。虽然欧元区经济增长几近停滞，但年内欧元兑美元上涨接近4.2%，兑日元更大涨26%。

欧元/美元在去年上半年曾经历了一轮显著下跌行情，7月最低触及年内低点1.2745。但当投资者对美联储收紧宽松货币政策的炒作出现退烧后，下半年始欧元一路走高并在临近年末时达到1.3892的两年高点，年终时则收于1.38下方。

随着2014年美欧货币政策分化的后果逐步显现，欧元兑美元可能承受越来越大的贬值压力。著名投行摩根史丹利预计，欧元/美元在今年一季度末会下跌至1.34，年底甚至可能触底1.24。

日元兑美元2013年的开市价为86.72，年终报收于105.30，全年跌幅超过20%。目前日本通胀率指标仍大幅偏离2%的预定指标，由此为货币政策预留了广阔空间。日本央行已作出了在必要时进一步扩大QE规模宣示。总得看来，2014年日元兑美元的基调依然是走软。

英镑/美元在2013年走势与欧元/美元近似，均呈现前低后高格局。由于近期英国的多项经济数据表现靓丽，市场预计英国将成为继美国之后第二个关闭货币流动闸门的国家。相信2014年英镑走势会显著强于欧元等其他发达经济体国家货币。

供稿人：中国银行宁波市分行资金业务部交易员 周江赞

中银双向宝，为您打开新的财富之门

免责声明：本评论仅为交易员个人观点，不代表所在机构对市场的看法。汇市有风险，入市需谨慎。

中银理财 中银日积月累——日计划
预期年化收益率2.3% 每日申购赎回，资金实时到账 风险提示：理财非存款，投资须谨慎。